



肾虚,你补对了吗

仲景药业真情回馈等你参加

已过中年的老李是一家外企的主管,由于平时工作压力大,应酬比较多。总感觉腰膝酸软,精神不振,去医院咨询,大夫说是肾虚了。吃过不少的补肾产品却得不到根本的治疗,甚至越来越严重。专家认为可能有两方面原因:

●一是药不对症。中医认为肾虚有阴虚和阳虚之分。肾阴虚主要表现为潮热盗汗、口燥咽干、易上火、反复口腔溃疡等。肾阳

虚主要表现为面色苍白、肢冷畏寒、腰膝酸软、乏力、夜尿频等。服药之前,一定要分清症状,辨明阴阳,对症进补。只有补得对症方能得到较好的治疗。患者在没有辨明自己属于哪种虚症的情况下就跟风进补只会加重病情。

●二是贪快求急,滥用激素类药物。据专家介绍,市面上很多补肾药含有性激素。长期服用或者滥用这些药物,会导致人体的肾气大量耗损,而且还会产生各种毒副作用。

中老年人补肾专家推荐河南仲景药业生产的参杞杜仲丸,该方古名“神仙不老丸”出自

我国元代养生学家邹铉的《寿亲养老新书》,后载入《永乐大典》。该药以人参、杜仲、枸杞、地黄等十二味中药组方,可全面调补气血,平衡阴阳,具有补肝肾益气血养心神抗衰老的功效。适用于腰膝酸软,健忘失眠,小便频繁,肢冷畏寒,倦怠乏力等症的肾虚患者。可显著消除疲劳,改善健忘和失眠。

活动药店:

- 复生堂黄河路店(黄河路东明路交叉口路西20米路南)
- 复生堂红专路店(红专路经三路交叉口向西20米路北)
- 仟禧堂中原路店(中原路大学路交叉口向东50米路南)
- 仟禧堂桐柏路店(桐柏路思达买)
- 仟禧堂煤仓街店(桐柏路北路煤仓街交叉口向西100米)

友情提醒

河南仲景药业为了回馈广大顾客,联合河南复生堂大药房有限公司,郑州仟禧堂医药有限责任公司推出参杞杜仲丸的优惠活动:(1)凡在活动药店购买均可享受买赠活动。(2)老顾客可凭5个参杞杜仲丸空包装(内包装瓶)在活动药店内换取同规格产品一盒。同时推出六味地黄丸的优惠活动:(1)凡在活动药店购买仲景药业张机牌六味地黄丸的顾客均可享受买赠活动(2)还可凭其他任何厂家的六味地黄丸的空包装(内包装瓶)参与换购。详情请致电咨询或阅读药店活动海报。

活动热线:
0371-65971158
65930361

疑难病、慢性病,治疗如何更彻底

看中医,找名医请援:0371-60203366 提前预约

“老中医难找,名老中医更是难找,一下子汇集了多名老中医,还能会诊,真正是送上门的好事。很幸运,我得到了一个号码,4月12日就可以带老伴看名老中医了。”

“我老伴得的是高血压、哮喘、类风湿性关节炎,30多年来,都没有治好,去年11月找名老中医看病,2个月的时间,血压由原来的190降到了130,30年没有断的疼痛基本没有了,大冬天,她竟然能凉凉水了!我自己也有10多年的心脑血管病,这次我不能错过看名老中医的机会了!”

4月7日,《看中医,找名医,快快报名啦!》的消息在本报刊登后,名老中医免挂号费、名老中医会诊费、享受全程跟踪等多项优质服务的信息引起了广大疑难病、慢性病患者的广泛关注和交口称赞。从有关部门了解到,我省患者在每天上午9点到下午6点工作时间,拨打名老中医预约热线:0371-60203366或114转名老中医报名,报名后记清编号,按时到达名老中医定点医院河南省现代医学研究院医院,就可接受名老中医精心诊疗,每位名老中医1天只看15名患者,恕不接待无预约报名的患者。更多详情敬请收听全国17个大中城市名老中医和郑州人民广播电台(中波711,调频93.1)每天19:30~20:20联合播出的《名老中医在线》专题节目。

疑难病、慢性病

西医治标,中医治本

现代知名中医学家,人体信息研究所所长,中国中医协会理事扈教授指出,中医的发展和验证让越来越多的西方国家认识到,他们对于慢性病、疑难病、多因素疾病几乎是束手无策,而中医对心脑血管病、胃肠病、糖尿病、骨关节、高血压等慢性病、疑难杂症非常有效,无数的患者被西方医学判了死刑,而在中医医生的手中却起死回生。

中医治病,讲究的是治病求本。症状、指标只是疾病的现象,并非根本,不知病本,一切治疗

围绕症状、指标,可谓“本末倒置”。这样会导致以下后果:一则治标不治本,身体已经破坏的平衡不能恢复,疾病依旧不断地进展;二则治标反“乱本”,找不到疾病的根本,又要压制症状、指标,必然要打破人体其他的平衡,产生“新的不平衡”,而且给以后的治疗增加了难度。所以,从治疗的角度来谈,疑难病、慢性病,中医治疗更彻底。

看中医,找名医

小病看门诊,大病可住院

名老中医看病,强调以阴、阳、表、里、寒、热、虚、实、润、燥为纲,望、闻、问、切四诊合参,辨证立法,依法立方,以方选药,科学煎服,严遵

医嘱,做到法随证变,证变法变,才能达到“证准方对药也灵”。所以,慢性病、疑难病一定要找名老中医。这次名老中医齐聚我市,为广大患者提供了一次非常难得的机会。

住院病人可享受省、市、新农合医保刷卡服务,简单方便。专业的医疗精英以及技术过硬的白衣天使提供术前监测、手术、术后保养等体贴的护理服务,让病人感觉温馨、舒适。精心设计的住院环境,病房设计合理科学,能够满足各个经济阶层人员的就医需求。同时,对住院患者免费提供名老中医定期会诊,全程跟踪,直至康复的服务措施。

癣清——皮肤顽癣的“克星”

近来,有不少市民来信和来电,都说皮肤顽癣用“癣清”效果不错,并表示感谢。昨天,笔者探访郑州几家大药店了解到,目前治疗皮肤顽癣的“癣清”产品受到追捧。众多患者到药店点名要“癣清”。

据林先生说:几年前,他的腿上出现了一小块斑疹,药店营业员先后推荐过好多种产品,结果使用之后导致渗液,干燥、结痂、粗糙、肥厚甚至出现裂口,并伴随钻心的痒,斑疹越治越多,患处面积越治越大。几年下来,花了5万多元,还没有治好,令他身心疲惫,欲哭无泪。自从他使用“癣清”之后,大“癣”开始化小,小“癣”也很快好了,现在新鲜的皮肤已长出来。

全国皮肤病康复援助中心皮主任介绍:“癣清双酶DNA-2E”是针对皮肤病的关键物质,这一国际先进科研成果主要体现在两种活性酶上:癣清剪切酶和修复酶。剪切酶就像一把剪刀从根源剪断核心致病菌基因,使其无法繁殖,枯竭而死,清除癣类病菌;同时修复酶使自身免疫基因重新连接恢复正常免疫功能,从根本上防止内毒外菌再次攻击,杜绝复发。 芳芳

诺里莎——攻克前列腺难题

尿频、尿急、尿痛、尿不出、尿等待、尿无力、尿滴沥、尿分叉……排尿困难,给健康埋下恶果。美国著名性学博士诺里·基莎研究发现:尿急、尿频、排尿困难,是前列腺发出的三大自救信号,说明体内谷丙甘三大氨基酸严重缺乏。人体每天需大量谷丙甘氨基酸合成蛋白质,来保持泌尿和生殖器官正常运转。一旦谷丙甘氨基酸缺乏,前列腺液就会流出,流过尿道时立马就有排尿感,尿频、尿急。时间久了,还会堵塞或占用尿道,引起尿痛,最终导致前列腺增生、肥大,不仅提高了病变概率,而且还会带来性功能障碍。

为此,诺里·基莎博士研制出全球首个通过补充氨基酸治疗前列腺疾病的产品——诺里莎,一举获得美国FDA、欧洲CUS认证,因其见效快,无任何毒副作用,我国药监局将其批准为国药准字产品。

美国诺里莎,服用当天,尿频、尿急明显缓解。一个月后,尿频、尿急、尿分叉、尿等待消失,生理活动不受限;服用四个疗程,增生、肥大的腺体回缩,排尿正常。

为了不让消费者花冤枉钱,美国诺里莎承诺“三天无效退款,四个疗程治不好免费治疗”,同时实行买一个疗程诺里莎赠一个疗程三清动力的活动。 军军

鼻敏肽——内服+外用治鼻炎

春季,万物复苏,天气忽冷忽热,导致过敏性鼻炎又犯了,鼻塞的时候让人难受,晚上睡觉时翻来覆去,只好张口呼吸,弄得嗓子又干又痒……

喷嚏一个接一个地打,口袋里的面巾纸装了厚厚一摞,还是不够用,头痛、头晕、记忆力也下降了,工作的时候丢三落四……

鼻敏肽是国家最新治疗过敏性鼻炎的专利新品,(专利号:200820005153.5)。采用英国尖端生物技术,对我国祖传中药配方进行提纯,萃取的药物精华“免疫肽”,可以强效增强机体T型细胞的免疫力,并快速抑制过敏介质的活跃度,从而在短时间内消除过敏症状,进而达到抑制过敏源的目的;配合外用产品,内服+外用,一内一外,内服简单,外用方便,疗效好,针对青少年、成人过敏性鼻炎患者设计。 晓刘

郑州新世纪女子医院专家讲解终止妊娠常识

终止妊娠你了解多少

曾有相关部门对终止妊娠方面知识做过调查,被调查者中几乎有一半的人表示自己不曾主动了解终止妊娠知识。“对于这种可能发生在自己身上的事情,最好还是深入了解一下,一旦遇到‘意外’才能从容面对。”郑州新世纪女子医院无痛人流终止妊娠专家说。

检查手术可以一天完成

在大多数医院里,终止妊娠手术前繁琐的就诊流程让一些人难以忍受。但是在郑州新世纪女子医院就诊,那些繁琐的就诊流程在一天内就解决了。同时,医院环境温馨舒适,加之雄厚的医疗服务技术,最大限度简化就医环节,实现终止妊娠术“当天就诊、当天检查、当天手术”的快捷流程。

术前、术后备好“功课”

在实施终止妊娠手术之前,应做好充分的准备,防止给患者身心健康带来更多的麻烦。“怀孕后,孕妇身体抵抗力减弱,容易患病,所以,终止妊娠术前体检及全面的妇科检查显得非常重要,有生殖系统感染时首先控制炎症。”郑州新世纪女子医院专家说,凡是患有生殖器官急性炎症或患有慢性炎症处在急性发作期的患者(如外阴炎、阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、盆腔炎),在手术前需要运用抗生素系统、足量治疗、待炎症控制后再行手术,术前一日洗澡,更换内衣内裤,以保持清洁、防止感染。

同时,专家还说,终止妊娠术后休养也很重要。郑州新世纪女子医院专门推出了术后

康复服务,让终止妊娠术后女性能够尽快身心恢复。

技术推荐:德国微管保宫无痛人流终止妊娠术成熟、安全、先进是选择关键

“由于是人为方式强行终止妊娠,所以无论采取何种形式终止妊娠,都会对身体产生不同程度的损伤。”郑州新世纪女子医院专家说,目前大多数怀孕者采用传统的终止妊娠术式,该手术使用的器械是金属材质,需要扩宫,容易损伤宫颈及子宫内膜,且很难吸到较小的孕囊,一般需要等到孕囊足够大方可手术。而郑州新世纪女子医院成熟开展的德国微管保宫无痛人流终止妊娠术则恰恰解决了这一弊端。

据了解,德国微管保宫无痛人流终止妊娠术在可视情况下,短时间内解除烦恼,避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、手术综合征等并发症的发生,使患者在睡眠状态下完成手术。“微管保宫无痛人流终止妊娠术在技术提升上改‘吸’为‘取’,避免组织残留、不损伤周围组织,不扩宫、不伤害生殖系统。”专家说,该技术对多次刮宫或短时间内两次以上终止妊娠的女性,子宫壁特别薄、不均匀的女性,能够发挥特别的呵护作用。

另外,常规计划生育手术通常需怀孕6周半以后才能进行,此技术可提前10天进行手术,基本上可以做到当天发现,当天进行手术,在一定程度上也保护了女性的隐私。

董亚飞



专家推荐:
付冬菊
妇科专家
副主任医师

从事妇科工作30余年,对女性生殖医学领域颇有研究,擅长德国微管保宫全程无痛人流终止妊娠术。对宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎等炎症有独到的疗法。特别擅长利用中医妇科与先进物理疗法相结合,治疗各类妇科疾病。

网址:www.zzsxj.net

医讯:由郑州新世纪女子医院主办的“妇科单病种限价诊疗”活动于4月6日到4月26日在该院举行,无痛人流终止妊娠术全程限价600元、乳腺微创手术限价700元、Leep宫颈修复术手术费限价700元、腹腔镜下输卵管疏通术手术费限价2000元、子宫肌瘤剔除术(开腹)手术费限价1000元等30多项妇科疾病实行限价诊疗。